

FSR-Protokoll vom Donnerstag, 27. Januar 2022

Anwesend: Tim, Timo, Manuel, Jacky, Kathi, Isabell, Emine

Moderation: Manuel

Post: Isabell

Protokoll: Emine

Begin: 12.15

Ende: 13.54

Redigieren des letzten Protokolls:

Post:

- Änderung an der Wahlordnung des Fakultätsrates
- Rechnung vom ESE Wochenende → überwiesen
- Einladung SES Winzenried Vorstellung des FSR nächste Woche Montag
- E-Mail von IT-Student auf Englisch, Spam oder echt? → weiterleiten an die richtige Stelle (SSC, ASTA, anderer FSR)

Berichte:

- Wahl Fakultätsrats, Timo wird wahrscheinlich gewählt
- Jessi war im SES zum Vorstellen des FSR
- Prüfungsordnungswechsel von 2017 auf 2018 steht an, von vier versuchen auf drei versuche gesenkt, was ist mit den die schon drei versuche hinter sich haben? → Probleme werden mit Prüfungsausschuss besprochen
- Kokos war, genug Kurse nur Modul 8 „problematisch“ → Gespräch mit Rektorat und Dekanen, demnächst wahrscheinlich Abstimmungen

TOPs:

- FVV: zweite FVV automatisch beschlussfähig → Protokoll wird überprüft und auf Homepage hochgeladen, Kassenprüfer soll gefunden werden bis April
- ESE Rechnung: überwiesen, „ESE“ abgeschlossen

- Mensa Gutscheine: 20 Gutscheine im Wert von jeweils 3.50 € sollen angeschafft werden als Preis für das Bingo Spiel in der Masterstudierenden ESE → Isabell schreibt eine E-Mail
- Wegweiser: Uni Wegweiser soll überarbeitet werden → keine Anmerkungen vom FSR
- Gremienplätze: Gremienplätze sind zu besetzen,
 - freie Plätze momentan: KOKOS (eventuell eine Person aus dem Master), Praxisausschuss, Studierendenbeirat;
 - Interessenten für Prüfungsausschuss und Soz. Päd. Vorhanden → Leute im jeweiligen Gremium werden Informationen entsprechend weiterleiten;
 - um weitere Interessenten zu erreichen eventuell auf social Media Post erstellen
- Jahresgespräch hat stattgefunden, wir warten aufs Protokoll
- Tarif Verhandlungen: Gewerkschaftliche Tarifverhandlungen, FSR als Vermittler? Kathi hält den FSR auf dem laufenden, falls Aktionen geplant werden, eventuell mitmachen, um Solidarische Unterstützung zu zeigen? → Infomail folgt von Kathi

Sonstiges:

- Stupa ist heute Abend
- Nächste Sitzung Besprechung der Sitzungszeiten in der Vorlesungsfreien zeit

Für nächste Sitzung:

Moderation: ~_(\ツ)_/~

Post: ~_(\ツ)_/~

Protokoll: ~_(\ツ)_/~